



№ 848  
22.12.2023  
сеегт

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 62-07-85  
E-mail: [roda@rv.gov.ua](mailto:roda@rv.gov.ua), [www.rv.gov.ua](http://www.rv.gov.ua) Код ЄДРПОУ 13986712

Рівненська обласна рада

На рішення Рівненської обласної ради від 22.12.2023 №848 «Про депутатський запит депутата обласної ради Миколи ДОБРИДНІКА» (вхідний обласної військової адміністрації (далі - ОВА) від 04.01.2024 № вх-162/0/01-22/24) щодо електрифікації новозбудованих будинків по вул. Джерельна, с. Масевичі, Сарненського району Рівненської області, повідомляємо наступне.

ОВА в межах компетенції опрацьовано запит М. Добридіка та з метою вирішення питання по суті надіслано відповідний запит від 08.01.2024 № 134 ПрАТ «Рівнеобленерго», Рокитнівській селищній раді та Сарненській районній військовій адміністрації.

За інформацією ПрАТ «Рівнеобленерго» товариство є суб'єктом господарювання, що здійснює ліцензовану господарську діяльність з розподілу електричної енергії на території Рівненської області з використанням об'єктів електроенергетики, які забезпечують стале функціонування об'єднаної енергетичної системи України.

Відносини, які виникають під час приєднання новозбудованих, реконструйованих чи технічно переоснащених електроустановок замовників до електричних мереж регулюються Кодексом системи розподілу, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14.03.2018 № 310 зі змінами (далі – Кодекс), який визначає вимоги та правила, які регулюють взаємовідносини оператора системи розподілу (ОСР), Користувачів системи розподілу та замовників послуги з приєднання щодо оперативного та технологічного управління системою розподілу, її розвитку та експлуатації, забезпечення доступу та приєднання електроустановок.

Послуга з приєднання електроустановок замовника до системи розподілу є платною послугою та надається ОСР відповідно до умов договору на приєднання до електричних мереж системи розподілу, який є публічним договором приєднання та укладається з урахуванням статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України за типовою формою.

Поряд з цим, необхідно отримати технічні умови на приєднання електроустановок до електричних мереж. Технічні умови на приєднання електроустановок до електричних мереж видаються безкоштовно.

Для отримання договору про приєднання і технічних умов необхідно звернутись із заявою про приєднання електроустановок (додаток №3 до Кодексу) до ОСР, в «Єдине вікно» при ПрАТ «Рівнеобленерго» або районну

К  
Рівненська обласна військова адміністрація  
№ вих-687/0/01-54/24 від 19.01.2024 09:09:07



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	Р 848
№	01 2024

дільницю по місцю розташування електроустановки замовника. Відповідно до положень пункту 4.4.1 глави 4.4 розділу IV Кодексу заява про приєднання разом із копіями доданих до неї документів подається Замовником особисто або через уповноваженого належним чином представника, або надсилається поштовим рекомендованим відправленням, або може бути подана в електронному вигляді через офіційний вебсайт ОСР у мережі Інтернет із застосуванням електронного цифрового підпису в установленому законодавством порядку або за допомогою інших електронних сервісів, запропонованих ОСР.

У заяві обов'язково вказати потужність електроустановки замовника, категорію за надійністю електропостачання і напругу приєднання. У заяві замовник має вказати про свій намір або його відсутність щодо самостійного проектування лінійної частини приєднання.

Згідно з пунктом 4.4.2. Кодексу, до заяви про приєднання додаються:

- 1) копія паспорта у разі відсутності унікального номера запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (для фізичних осіб);
- 2) належним чином оформлений документ, що посвідчує право на представництво інтересів особи у випадку подання заяви представником;
- 3) копія документа, що підтверджує право власності чи користування об'єктом нерухомого майна у разі відсутності відомостей у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно;
- 4) графічні матеріали із зазначенням місця розташування об'єкта (об'єктів) замовника, земельної ділянки замовника та прогнозованої точки приєднання (для об'єктів, що приєднуються до електричних мереж уперше);
- 5) техніко-економічне обґрунтування (у визначених цим Кодексом випадках, в інших випадках – за наявності);
- 6) інформаційна довідка-повідомлення (довільної форми) щодо наявності або відсутності намірів брати участь в аукціоні з розподілу річної квоти підтримки (для суб'єктів господарювання – виробників ВДЕ).

Пунктом 4.4.4 Кодексу процедура надання послуги з приєднання розпочинається після отримання ОСР всіх документів, вичерпний перелік яких передбачений пунктом 4.4.2 Кодексу.

Слід зазначити, ОСР не має права відмовити в приєднанні електроустановок замовника до системи розподілу за умови дотримання замовником вимог розділу IV Кодексу.

Станом на 12.01.2024 звернень на приєднання до електричних мереж від власників новозбудованих приватних будинків по вул. Джерельна, с. Масевичі, Сарненського району Рівненської області до ПрАТ «Рівнеобленерго» не надходило.

Поряд з цим, зазначаємо, що за захистом своїх прав згідно із статтею 16 Цивільного Кодексу України та статті 22 Закону України «Про захист прав споживачів» заявники мають право звернутись до суду.

Заступник  
голови адміністрації

Людмила ШАТКОВСЬКА

